Enigme n°2

Si ce n’est pas le lendemain de lundi ou le jour avant jeudi, 
que demain n’est pas dimanche, 
que ce n’était pas dimanche hier 

que le jour après demain n’est pas samedi, 
et que le jour avant-hier n’était pas mercredi.
Quel jour sommes-nous ? : 

Enigme n°3
Jeannette avait six chaussettes bleues et six chaussettes rouges mélangées dans un tiroir. 
Si elle ferme les yeux, quel sera le nombre minimum de chaussettes qu’elle devra retirer pour être sûre qu’elle a une paire de chaussettes assorties ?

Nombre minimum de chaussettes à retirer du tiroir : 

Enigme n°6
Cinq concurrents d’un récent marathon ont franchi la ligne d’arrivée ensemble. 
Un observateur a constaté que leurs numéros de dossard formaient une séquence mathématique simple. 
D’après les numéros des quatre premiers dossards, trouvez le numéro du cinquième.
 

Enigme n°7

Cathy et Alice sont deux jumelles parfaitement identiques.

Lors de leurs vacances, elles ont décidé qu’Alice dirait toujours la vérité quelle que soit la question qu’on lui poserait.
Pour sa part Cathy ne ferait que mentir.

Quelle question pourriez-vous poser pour savoir le nom de la jumelle à qui vous parlez ?

Enigme n°9

Sur le bateau se trouvaient un certain nombre de chats, plusieurs pirates, le cuisinier et le capitaine unijambiste.

Tous ceux-ci totalisaient 15 têtes et 41 jambes.

Combien y avait-il de chats à bord ? 

Enigme n°10

Un cow-boy peut acheter : 

· 4 vaches et 3 chevaux pour 37$ 

· ou 3 vaches et 4 chevaux pour 33$.

Combien coûtent respectivement : 
Un cheval :

Une vache : 
Enigme n°11

Que vous a-t-on donné qui vous appartient encore, que vous n’avez jamais prêté à personne mais qui est utilisé par tous les gens que vous connaissez ?

Enigme n°12

Dans le parc ce matin, j’ai vu des chiens, des chats et des gens. 

Il y avait plus de chiens que de gens. 

Ensemble, les chiens et les gens totalisaient 100 têtes et pieds.

Les chiens et les gens réunis étaient trois fois plus nombreux que les chats.

Combien ai-je rencontré de chats ?
Enigme n°13

En insérant les signes plus ou moins dans cette suite de chiffres, réalisez une expression mathématique égale à 100.

9 8 7 6 5 4 3 2 1 = 100
Enigme n°15
Plusieurs chiffres sont tombés de ce carré magique. Pouvez-vous les replacer dans le carré afin que le total de chaque rangée – horizontale, verticale ou diagonale – s’élève à 15.

4   5   6   
7   8   9


Enigme n°16
Un professeur doit acheter 34 pancartes portant chacune un numéro à un chiffre pour les armoires de l’école, numérotées de 1 à 34. 

Combien de pancartes comprenant le chiffre 1 doit-il acheter ?
Enigme n°18
Pour compléter cette suite de nombres. 

Quel numéro devrait porter la pancarte du milieu ?


Enigme n°21

Si 5 chats mettent 5 minutes pour attraper 5 souris.

Combien faut-il de chats pour attraper 100 souris en 100 minutes ?
Enigme n°22

Sur le chemin de l’école, un élève a compté 63 piquets tous distants d’un mètre.
Quelle était la longueur de la clôture ?

Enigme n°23

Un hérisson en a deux, tout comme la sangsue.

Le pinson et le faisan n’en ont qu’une.

Mais la vache et le cochon n’en ont pas.

De quoi s’agit-il ?
Enigme n°24

Une petite fille vivait avec ses parents au neuvième étage d’un immeuble.
Si elle voulait sortir, elle prenait l’ascenseur du neuvième étage jusqu’au rez-de-chaussée.

Mais quand elle revenait, elle prenait uniquement l’ascenseur jusqu’au sixième étage et poursuivait son chemin par les escaliers.

Pourquoi agissait-elle ainsi ?
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